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Corrigé de l’examen de Géologie de 1ere Agronomie [Premier semestre]
1/ Notions de cristallographie                                                                                                                                                     A/. 0.25 V                 B/ 0.25 V               C/ 0.25 V          D/ 0.25 V                                                                                                                     
2/ Le nombre Les systèmes de Cristallisation égal :                                                                                                                    A/ 0.25 F                   B/ 0.25   V               C/ 0.25 F            D/ 0.25 F                                
3/ Quelles sont les étapes du cycle des roches ?                                                                         A/ 0.25 V                   B/ 0.25 F                C/ 0.25 F             D/ 0.25 F                                                
4/ Les principales causes responsables de l’érosion sont :                                                                         A/ 0.25 V                  B/ 0.25 F                  C/ 0.25 F            D/ 0.25   F                                                                                                                         
5/ Les sédiments se déposent :                                                                                                     A/ 0.25   V                 B/ 0.25 F                  C/ 0.25 F            D/ 0.25 V                                                                                                                     
6/ L'altération :                                                                                                                            A/ 0.25 F                    B/ 25   V                  C/ 0.25 F            D/ 0.25 F                                                                             
7/ La diagenèse :                                                                                                                           A/ 0.25 F                     B/ V 0.25                 C/ 0.25 F           D/ 0.25 F                                                            
8/ Les deux types des roches magmatiques sont :                                                                             A/ 0.25     F                 B/ 0.25V                  C/ 0.25   F          D/ 0.25 F                                                                                                                                  
9/ Les trois types de roches sédimentaires sont :                                                                              A/ 0.25 F                     B/ 0.25 F                  C/ 0.25 V            D/ 0.25 F                                           
10/ L’érosion et le transport des sédiments sont principalement assurés par :                                    A/ 0.25 F                      B/ 0.25 V                 C/ 0.25 F            D/ 0.25 V                                                                                                                                             
11/ Les particules d’érosion transportées se déposent dans :                                                                   A/ 0.25 V                     B/ 0.25 F                 C/ 0.25 F              D/ 0.25 F                                                                                                               
12/ La diagénèse correspond à la formation des roches :                                                         A/ 0.25 F                      B/ 0.25 F                C/ 0.25 F              D/ 0.25 V                                                                                                                                    
13/ Les deux types des roches métamorphique sont :                                                                             A/ 0.5 F                        B/ 0.5 V                   C/ 0.5 F               D/ 0.5 F                                                                                                             
[bookmark: _GoBack]14/ Une roche volcanique :                                                                                                                  A/ 0.5 V                       B/ 0.5 V                    C/ 0.5 F               D/ 0.5 F                                                                                                                             
15/ Une roche plutonique :                                                                                                                  A/ 0.5 F                        B/ 0.5 F                    C/ 0.5 V                D/ 0.5 V             
16/ L'échelle stratigraphique :                                                                                                                                               A/ 0.5 V                    B/ 0.5 V                  C/ V0.5             D/ 0.5 V            E/ 0.5 V
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